



Carta de menús Fairchild 1869

https://carta.menu
Galileo 27 Col. Polancobr11550 Ciudad De Mexico, Ciudad de México
+525526754158 - http://fairchild1869.com/









Un **completo** menú de Fairchild 1869 de Ciudad de México con todos los 15 comidas y bebidas lo encontrarás aquí en la lista. Para ofertas estacionales o semanales por favor contacta por teléfono o a través de los datos de contacto en el sitio web con el dueño. Fairchild 1869, el nuevo restaurante speakeasy en Polanco, te invita a disfrutar de una propuesta innovadora de coctelería junto a un menú internacional que conquistará tu paladar. Ubicado en Galieo 27, este lugar ofrece una experiencia única en un ambiente acogedor y con la mesa comunal más grande de la zona, perfecta para disfrutar en compañía de amigos. ¡Ven y descubre Fairchild 1869!.

Carta de menús Fairchild 1869



Bebidas Alcohólicas

PROSECCO

Bebidas

BEBIDAS

Arroz

RISOTTO

Platos Mexicanos

CHILAQUILES

Ingredientes Utilizados

FRUTA

Postres

GOFRE

CREPÉ

Salsas



SALSA
GUACAMOLE
SALSA DE CACAHUATE

Este Tipo De Platos Se Sirven

TOSTADAS

HELADO

POLLO

PANINI

PEZ

Carta de menús Fairchild 1869



Fairchild 1869

Galileo 27 Col. Polancobr11550 Ciudad De Mexico, Ciudad de México Horario de apertura: Lunes 13:00-23:00 Martes 13:00-23:00 Miércoles 09:00-01:00 Jueves 09:00-01:00 Viernes 09:00-01:00 Sábado 09:00-01:00 Domingo 09:00-18:00

